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BRE MIS CHE BÜRGERSCH AFT  Drucksache 21/188 S 
Stadtbürgerschaft (zu Drs. 21/148 S) 
21. Wahlperiode 23. April 2024 

Mitteilung des Senats 

„Quereinstieg in den Lehrerberuf – Wie erfolgreich ist das Programm „Back to 
School“? 
 
Antwort des Senats 
auf die Kleine Anfrage der Fraktion der FDP 
vom 19. März 2024 

Die Fraktion der FDP hat folgende Kleine Anfrage an den Senat gerichtet: 

Der derzeitige Lehrkräftemangel fordert unsere Bremer Schulen besonders heraus, denn zu 

Beginn des Schuljahres 2022/23 fehlten in Bremen rund 100 Lehrkräfte. Die Prognose der 

Kultusministerkonferenz (KMK) zeigt, dass ein Lehrkräftemangel an deutschen Schulen auch 

in den kommenden Jahren bestehen bleibt.  

Die Senatorin für Kinder und Bildung begegnet dem Lehrkräftemangel seit März 2023 unter 

anderem mit der Ermöglichung eines Quereinstiegs im Rahmen des Programms „Back to 

School“. Allein in diesem Schuljahr waren ein Drittel der neueingestellten Lehrkräfte an Bremer 

Schulen laut der Bildungsbehörde Quereinsteigerinnen und Quereinsteiger. Mithilfe des Quer-

einsteiger-Programms „Back to School“ soll Menschen mit abgeschlossenem Masterstudium 

ermöglicht werden, durch eine berufsbegleitende Ausbildung, die anderthalb Jahre in Vollzeit 

und zwei Jahre in Teilzeit in Anspruch nimmt, als Lehrkraft an Bremer Schulen zu arbeiten. 

Erst vor wenigen Tagen berichtete Frau Senatorin Aulepp in einem Interview mit dem Weser 

Kurier, dass, seit Beginn der Anwerbe-Kampagne des Programms „Back to School“, rund hun-

dert Quereinsteigerinnen und Quereinsteiger in den Bremer Schuldienst eingestiegen seien. 

Selbstverständlich darf das Ziel, alle Bildungseinrichtungen mit ausgebildetem Personal zu 

versorgen, in Zeiten des Lehrkräftemangels nicht aus den Augen gelassen werden. Die Er-

möglichung eines Quereinstiegs sollte jedoch nicht als kompensatorische Maßnahme gese-

hen werden. 

Vor diesem Hintergrund fragen wir den Senat: 

1. Wie viele Bewerbungen lagen der Senatorin für Kinder und Bildung seit Start des Pro-

gramms „Back to School“ vor und wie viele der Bewerberinnen und Bewerber erhielten 
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eine Zusage? Bitte aufschlüsseln nach Durchgang, Geschlecht, Alter und Studienrichtung 

des abgeschlossenen Masters.) 

2. Wie viele der Bewerberinnen und Bewerber des Programms „Back to School“ bekamen 

seit Start des Programms keine Zusage für den Quereinstieg in den Lehrerberuf und aus 

welchen konkreten Gründen lehnte der Senat die Bewerbungen ab? (Bitte aufschlüsseln 

nach Durchgang, Geschlecht, Alter und Studienrichtung des abgeschlossenen Masters)  

3. Inwiefern evaluiert der Senat, aus welchen Gründen Bewerberinnen und Bewerber ihre 

Bewerbung zurückzogen und sich nicht für den Quereinstieg entschieden, und welche 

Gründe sind dem Senat konkret bekannt?  

4. Wie viele Bewerberinnen und Bewerber des Programms „Back to School“ brachen das 

Programm seit dem Start ab und welche Gründe lagen vor? (Bitte aufschlüsseln nach 

Durchgang, Geschlecht, Alter und Studienrichtung des abgeschlossenen Masters)  

5. Welche Fächer unterrichten die Quereinsteigerinnen und Quereinsteiger, die an dem Pro-

gramm „Back to School“ teilnehmen, derzeit bzw. nach dem erfolgreichen Abschluss an 

den Schulen? (Bitte aufschlüsseln nach Anzahl, Geschlecht, Alter und Studienrichtung des 

abgeschlossenen Masters.) 

6. Inwiefern wird den Quereinsteigerinnen und Quereinsteigern, die an dem Programm „Back 

to School“ teilnehmen nach einem erfolgreichen Abschluss, die Chance einer Verbeam-

tung geboten? 

a. Welche Voraussetzungen sind für eine Verbeamtung der Quereinsteigerinnen und 

Quereinsteiger des Programms „Back to School“ erforderlich? 

b. Setzen sich die Voraussetzungen einer Verbeamtung von Quereinsteigerinnen und 

Quereinsteigern von denen der Lehrkräfte, die auf Lehramt studiert und das Referen-

dariat abgeschlossen haben, ab und wenn ja, inwiefern? 

7. Inwiefern bemüht sich der Senat, die Quereinsteigerinnen und Quereinsteiger, die das Pro-

gramm „Back to School“ erfolgreich abschließen, für die Schulen zu gewinnen und welche 

Maßnahmen wird der Senat konkret ergreifen? 

8. Inwiefern evaluiert der Senat das Quereinsteiger-Programm „Back to School“ regelmäßig? 

9. Inwiefern ermittelt der Senat die Berufszufriedenheit der Quereinsteigerinnen und Quer-

einsteiger und welche Erkenntnisse liegen dem Senat vor? 

Der Senat beantwortet die Kleine Anfrage wie folgt: 

1. Wie viele Bewerbungen lagen der Senatorin für Kinder und Bildung seit Start des 
Programms „Back to School“ vor und wie viele der Bewerberinnen und Bewerber 
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erhielten eine Zusage? (Bitte aufschlüsseln nach Durchgang, Geschlecht, Alter und 
Studienrichtung des abgeschlossenen Masters.) 

Insgesamt sind seit Beginn des Programms 538 Bewerbungen (m/w/d 211/325/2) einge-

gangen. Eine detaillierte Übersicht zur Bewerber:innenlage ergibt sich aus der beigefügten 

Anlage 1, bezogen auf die Studienrichtung des Abschlusses wird auf Anlage 2, bezogen 

auf das Lebensalter auf Anlage 4 verwiesen. 

2. Wie viele der Bewerberinnen und Bewerber des Programms „Back to School“ beka-
men seit Start des Programms keine Zusage für den Quereinstieg in den Lehrerberuf 
und aus welchen konkreten Gründen lehnte der Senat die Bewerbungen ab? (Bitte 
aufschlüsseln nach Durchgang, Geschlecht, Alter und Studienrichtung des abge-
schlossenen Masters) 

Insgesamt wurden 102 Bewerber:innen Absagen erteilt, weil die für eine Teilnahme gefor-

derte Formalqualifikation nicht vorlag. Eine detaillierte Übersicht zur Bewerber:innenlage 

ergibt sich aus der beigefügten Anlage 1, bezogen auf die Studienrichtung des Abschlus-

ses wird auf Anlage 2, bezogen auf das Lebensalter auf Anlage 4 verwiesen. 

3. Inwiefern evaluiert der Senat, aus welchen Gründen Bewerberinnen und Bewerber 
ihre Bewerbung zurückzogen und sich nicht für den Quereinstieg entschieden, und 
welche Gründe sind dem Senat konkret bekannt?  

30 Personen haben ihre Bewerbung zurückgezogen, davon 7 nach bereits erfolgter Ein-

stellungszusage. Eine Systematische Erfassung der Gründe hierfür ist nicht erfolgt. In Ein-

zelfällen wurden finanzielle Aspekte (Eingruppierung), alternative Stellenangebote bzw. 

allgemein persönliche Gründe angegeben. 

4. Wie viele Bewerberinnen und Bewerber des Programms „Back to School“ brachen 
das Programm seit dem Start ab und welche Gründe lagen vor? (Bitte aufschlüsseln 
nach Durchgang, Geschlecht, Alter und Studienrichtung des abgeschlossenen Mas-
ters) 

Zwei Beschäftigte haben die Maßnahme abgebrochen. Als Begründung wurden jeweils 

persönliche Gründe angegeben, ohne weitere Angaben des konkreten Hintergrunds, zu 

benennen. 

5. Welche Fächer unterrichten die Quereinsteigerinnen und Quereinsteiger, die an dem 
Programm „Back to School“ teilnehmen, derzeit bzw. nach dem erfolgreichen Ab-
schluss an den Schulen? (Bitte aufschlüsseln nach Anzahl, Geschlecht, Alter und 
Studienrichtung des abgeschlossenen Masters.) 
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Eine Übersicht der Fächer, für die im Rahmen von „Back to School“ eine Lehrbefähigung 

erworben wird, ist aus der Anlage 2 ersichtlich. 

6. Inwiefern wird den Quereinsteigerinnen und Quereinsteigern, die an dem Programm 
„Back to School“ teilnehmen nach einem erfolgreichen Abschluss, die Chance einer 
Verbeamtung geboten? 
a. Welche Voraussetzungen sind für eine Verbeamtung der Quereinsteigerinnen 

und Quereinsteiger des Programms „Back to School“ erforderlich? 

Die Verbeamtung setzt voraus, dass quereinsteigende Lehrkräfte im Verhältnis zu 

grundständig ausgebildeten Lehrkräften eine gleichwertige Lehrkräfteausbildung erhal-

ten haben. Das ist am Ende der Seiteneinstiegsprogramme A, B und U ohne weiteres 

der Fall. Da das Programm „Back to school“ zunächst einmal auf den Erwerb der Lehr-

befähigung in einem Fach abzielt, ist eine Verbeamtung erst dann möglich, wenn sich 

die Teilnehmenden auch für die optionale Ausbildung in einem weiteren Fach entschei-

den und diese zweite Ausbildungsphase erfolgreich abschließen.  

b. Setzen sich die Voraussetzungen einer Verbeamtung von Quereinsteigerinnen 
und Quereinsteigern von denen der Lehrkräfte, die auf Lehramt studiert und das 
Referendariat abgeschlossen haben, ab und wenn ja, inwiefern? 

Sofern die Voraussetzungen für eine Verbeamtung von Quereinsteigenden vorliegen 

(vgl. dazu oben unter 6a), gibt es keine weiteren Unterschiede. 

 

7. Inwiefern bemüht sich der Senat, die Quereinsteigerinnen und Quereinsteiger, die 
das Programm „Back to School“ erfolgreich abschließen, für die Schulen zu gewin-
nen und welche Maßnahmen wird der Senat konkret ergreifen? 

Die Senatorin für Kinder und Bildung und das Landesinstitut für Schule begleiten die Quer-

einsteiger:innen des Programms „Back to School“ im Rahmen ihrer Ausbildung sehr eng. 

Um den Teilnehmenden die notwendige Planungssicherheit für die eigene Zukunft zu ge-

ben, wurden bereits sehr frühzeitig sogenannte Einstellungsabsichtserklärungen ausge-

händigt. In diesen Schreiben wird den Quereinsteiger:innen im Anschluss an die 

Ausbildung eine sofortige und unbefristete Übernahme in den Schuldienst der Stadt Bre-

men in Aussicht gestellt. Die Einstellungsabsichtserklärungen gelten jeweils unter der Be-

dingung, dass am Ende der Ausbildung die notwendigen rechtlichen und tatsächlichen 

Einstellungsvoraussetzungen vorliegen, insbesondere das Bestehen der Prüfung. 

8. Inwiefern evaluiert der Senat das Quereinsteiger-Programm „Back to School“ regel-
mäßig? 
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Das Programm „Back to School“ ist ein sehr neues Qualifizierungsprogramm, für das es 

bisher noch keine belastbaren Erfahrungswerte gibt. Vor diesem Hintergrund hat die Se-

natorin für Kinder und Bildung ein sehr großes Interesse daran, den konkreten Erfolg zu 

evaluieren und das Programm kontinuierlich anzupassen beziehungsweise weiterzuentwi-

ckeln. 

Um Rückmeldungen der verschiedenen Akteure einzuholen, wurden beispielsweise am 1. 

Dezember 2023 die Schulleitungen im Rahmen eines persönlichen Austausches um Ihre 

Rückmeldungen und Verbesserungsvorschläge gebeten. Ebenfalls gibt es zwischen dem 

Landesinstitut für Schule und der Senatorin für Kinder und Bildung monatliche Bespre-

chungen, um die Umsetzung des Programms – sowohl aus der Sicht der Teilnehmenden 

als auch aus der Sicht des Landesinstituts für Schule – kritisch zu begleiten und entspre-

chend weiterzuentwickeln. 

9. Inwiefern ermittelt der Senat die Berufszufriedenheit der Quereinsteigerinnen und 
Quereinsteiger und welche Erkenntnisse liegen dem Senat vor? 

Belastbare Erkenntnisse zur Frage der Berufszufriedenheit der Quereinsteiger:innen lie-

gen dem Senat bisher angesichts des kurzen Programmzeitlaufes nicht vor. In Abstim-

mung mit dem LIS wird im Juni 2024 eine Befragung der Teilnehmenden aus der 1. 

Einstellungskohorte durchgeführt; die Ergebnisse werden in den laufenden Auswertungs- 

und Weiterentwicklungsprozess einbezogen. 

 
Beschlussempfehlung: 

Die Stadtbürgerschaft nimmt Kenntnis. 
 

 

 

 

 

 

 
 
Anlage(n): 
1. ANLAGEN_Schulabschlüsse_Fächer_BacktoSchool 
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Anlage 1 Gesamtübersicht Back to School Stand 04.04.2024

Auflistung nach Arbeitszeit und Geschlecht

Gesamtüberblick BacktoSchool

k.a. Arbeitszeit* Ergebnis TZ TZ Ergebnis VZ VZ Ergebnis Gesamtergebnis

Status und Abschluss div m w m w div m w

Geeignet* 68 102 170 4 23 27 10 19 29 226

Approbation 3 3 1 1 4

Diplom 1 24 37 1 6 7 1 3 4 48

Diplom (FH) 2 2 1 1 3

Diplom (HfK) 2 4 6 1 1 7

Doktor 1 1 1 2 3 4

Magister 11 10 21 1 4 5 1 4 5 31

Master 39 51 90 2 10 12 6 9 15 117

Master (FH) 3 7 10 2 2 12

In Bearbeitung* 1 27 41 69 1 1 70

Bachelor 1 2 3 3

Diplom 3 3 1 1 4

Diplom (FH) 1 1 1

Diplom (HfK) 1 1 1

In Prüfung 20 19 39 39

k. form. Q.* 1 1 1

Magister 3 3 3

Master 1 4 10 15 15

Master (FH) 3 3 3

Einstellung geplant* 1 2 3 1 6 7 3 3 13

Diplom 2 2 2

Diplom (HfK) 1 1 1

Magister 1 1 1 1 2

Master 1 1 2 1 2 3 2 2 7

Master (FH) 1 1 1

Teilnehmer:Innen* 10 22 32 25 40 65 97

2. Staatsexamen (Jura) 1 1 1

Diplom 3 2 5 6 13 19 24

Diplom (FH) 3 3 3

Diplom (HfK) 2 2 4 1 1 2 6

Doktor 1 1 1

Magister 2 3 5 1 5 6 11

Master 2 13 15 14 16 30 45

Master (FH) 2 2 2 1 3 5

Wechsel Seiteneinstieg B 1 1 1

Zurückgezogen* 12 14 26 3 3 1 1 30

1. Staatsexamen 1 1 1

2. Staatsexamen (Jura) 1 1 1

Diplom 3 3 6 6

Diplom (FH) 1 1 1

Diplom (HfK) 1 1 1

Doktor 1 1 1

Magister 1 1 1

Master 4 5 9 9

Master (FH) 2 2 2

zurückgez. 5 2 7 7

Abgesagt* 48 45 93 2 3 5 3 1 4 102

1. Staatsexamen 3 3 6 6

Bachelor 12 5 17 17

Diplom 1 1 2 2

Diplom (FH) 11 12 23 23

k. form. Q.* 12 22 34 1 1 2 36

Magister 3 3 2 2 5

Master 6 2 8 1 1 1 1 10

Master (FH) 2 2 1 1 3

Gesamtergebnis 1 156 204 361 17 58 75 1 38 63 102 538

1
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Anlage 1 Gesamtübersicht Back to School Stand 04.04.2024

*Legende

Geeignet - Erfüllen die Formalqualifikation

In Bearbeitung - Schulscharfe Zuweisung nach Ableitung des Unterrichtsfachs

Einstellung geplant - Zuweisung erfolgt und Einstellungsdatum festgelegt

Teilnehmer: Innen - Beschäftigte als Lehrer: Innen in Ausbildung im Back to School-Programm

Zurückgezogen - zurückgezogene Bewerbungen 

Abgesagt - Versendete Absagen durch die SKB

k. formal Q. - Bewerber: Innen erfüllen nicht die Formalqualifikation zur Teilnahme am Back to School-Program  

k.a. Arbeitszeit - Bewerber: Innen ohne Angabe eines präferierten Arbeitszeitmodells

2
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Anlage 2 Übersicht Back to School

Fächer und Abschluss
Stand 04.04.2024

Teilnehmer:Innen Unterteilung Geschlecht

Fächer und Abschluss m w Gesamtergebnis

Biologie 4 4

Diplom 1 1

Master 2 2

Master (FH) 1 1

Chemie 1 1

Master 1 1

Deutsch 1 12 13

2. Staatsexamen (Jura) 1 1

Diplom 1 1

Magister 1 3 4

Master 7 7

Englisch 1 3 4

Magister 1 1

Master 1 2 3

Geschichte 2 2

Magister 2 2

Informatik 1 1

Diplom 1 1

Inklusive Pädagogik 4 10 14

Diplom 1 3 4

Magister 2 2

Master 3 4 7

Master (FH) 1 1

Kunst 1 10 11

Diplom (FH) 2 2

Diplom (HfK) 2 2

Magister 2 2

Master 2 2

Master (FH) 1 2 3

Mathematik 10 7 17

Diplom 4 3 7

Doktor 1 1

Master 4 4 8

Master (FH) 1 1

Musik 5 11 16

Diplom 1 5 6

Diplom (FH) 1 1

Diplom (HfK) 3 2 5

Master 1 3 4

Philosophie 1 1

Master 1 1

Politik 5 3 8

Magister 1 1

Master 4 3 7

Sachunterricht 2 8 10

Diplom 3 3

Master 2 5 7

Spanisch 1 1

Master 1 1

Sport 3 1 4

Master 2 1 3

Seiteneinstieg B 1 1

Wirtschaft/Arbeit/Technik 2 1 3

Diplom 2 1 3

Wirtschaftslehre 1 1

Magister 1 1

Gesamtergebnis 37 74 111

1
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Anlage 3 Übersicht Back to School

Abschlüsse
Stand 04.04.2024

Status Abschlussart Höchster Abschluss

Geeignet*

Geeignet Master Value Chain Management

Geeignet Master moderne deutsche Literatur

Geeignet Approbation Promotion Physik

Geeignet Master Mathematik

Geeignet Master Medienkunst/Mediengestaltung

Geeignet Master Wissenschaft und Gesellschaft

Geeignet Diplom Agrarökonmin

Geeignet Diplom Maschinenbau

Geeignet Diplom (HfK) Grafik-Designerin

Geeignet Master Master of Business Administration (WAT)

Geeignet Master Mikro- und Nanoelektronik

Geeignet Master BWL

Geeignet Master Nonprofit-Organisationen

Geeignet Master (FH) Management (Accounting & Finance)

Geeignet Diplom Religionswissenschaften

Geeignet Master Politikwissenschaft

Geeignet Master (FH) Master of Arts - Business Management MA

Geeignet Diplom Wirtschaftsingenieur

Geeignet Diplom (HfK) Integriertes Design

Geeignet Master Philosophie

Geeignet Master Nutrition an Health

Geeignet Doktor Promotion in Molekulare Embryologie

Geeignet Master Politikwissenschaft

Geeignet Diplom Fachübersetzer

Geeignet Master Buisness Administration

Geeignet Magister HF Kulturwissenschaften NF Erziehungsw. Kunstwiss.

Geeignet Magister HF Kulturwissenschaften NF Erziehungsw. Kunstwiss.

Geeignet Master Euroculture

Geeignet Diplom (HfK) Integriertes Design

Geeignet Master Erziehungs- und Bildungswissenschaften

Geeignet Magister Theaterwissenschaften - Fach nachmal Prüfen

Geeignet Magister Geschichte

Geeignet Master Stadt- und Regionalentwicklung

Geeignet Master Master Germanistik

Geeignet Doktor Naturwissenschaften

Geeignet Master (FH) Innenarchitektur-Raumkunst

Geeignet Magister Germanistik/Philosophie/Kulturwissenschaften

Geeignet Master internaonaler Studiengang Technische und Angewandte Biologie

Geeignet Master Kunstwissenschaft

Geeignet Master Film und audiovisuelle Medien

Geeignet Approbation *

Geeignet Diplom Diplom-Pädagogin - Weiterbildung / Schwerpunkt

Geeignet Magister Internationales Informationsmanagement: Sprachwissenschaft NF BWL und Psychologie - Fach nochmal Prüfen

Geeignet Master Business Communication

Geeignet Diplom Fachübersetzer

Geeignet Master Master 

Geeignet Diplom (HfK) Künstlerische Ausbildung Richtung Viola

Geeignet Magister HF Ägyptologie NF Philosophie/Evangelische Theologie (NT)

Geeignet Master (FH) Musik Gitarre

Geeignet Master Contemporary European Studies

Geeignet Diplom Dipl.-Biologin

Geeignet Master Kunst- und Kulturvermittlung

Geeignet Diplom Dipl.-Ing. Architektur

Geeignet Master Religionswissenschaften

Geeignet Diplom Politikwissenschaften

Geeignet Diplom Diplom Jura 

Geeignet Magister Kulturwissenschaften

Geeignet Magister Deutsche Philogie/Soziologie/Politikwissenschaft

Geeignet Magister Kulturwissenschaften/Anglistik/Kunstwissenschaften -Religion, KUNST, Daz

Geeignet Diplom Biologie

Geeignet Master Public Health - Gesundheitsförderung und Prävention

Geeignet Diplom Geschichte, Sozialwissenschaften

Geeignet Master Literaturwissenschaft

Geeignet Magister Geschichte und Politikwissenschaft

Geeignet Diplom Agrar-Ingenieur

Geeignet Master Geowissenschaften

Geeignet Master (FH) Architektur

Geeignet Master (FH) Integriertes Design

Geeignet Magister Mittlere und Neuere Geschichte / Philosophie / Deutsche Philologie

Geeignet Diplom (FH) Musik

Geeignet Master Englisch Studies: Literature and Language culture

Geeignet Magister Politikwissenschaften / Kunst- und Medienwissenschaften
i
t
l
o
P

Geeignet Magister Promotion, 

Geeignet Master eisteswissenschaften,europäische und außereuropäische Sprachen und Literatur

1
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Anlage 3 Übersicht Back to School

Abschlüsse
Stand 04.04.2024

Geeignet Master EUROCULTURE: SOCIETY, POLITICS AND CULTURE IN A GLOBAL CONTEXT

Geeignet Diplom Regionalwissenschaften Lateinamerika

Geeignet Magister Germanistik/Philosophie/Allg. Sprach

Geeignet Master Psychologie

Geeignet Approbation Tiermedizin

Geeignet Diplom Diplom-Betriebswirtin

Geeignet Master Umwelt und Bildung

Geeignet Diplom Kauffrau

Geeignet Diplom Weiterbildung - Sport

Geeignet Master Promotion interkulturelle Germanistik

Geeignet Diplom (FH) Architektur und Stadtplanung

Geeignet Master Public Health

Geeignet Magister Romanistik (Französisch, Italienisch, Kunstgeschichte)

Geeignet Approbation Promotion physikalische Ozeanographie, Physik/Elektrotechnik

Geeignet Magister Kunstgeschichte / Volkskunde / Vor-und Frühgeschichte

Geeignet Master Data Science

Geeignet Diplom Theologie

Geeignet Master Digital Media and Society,  -> GUP?

Geeignet Diplom Politikwissenschaften

Geeignet Master Osteuropäische Geschichte

Geeignet Master Epidemiologie

Geeignet Master Biology

Geeignet Diplom *

Geeignet Master Linguistik - Deutsch als Fremdspreche

Geeignet Master Germanistik

Geeignet Master Master "Inszenierung der Künste und der Medien" 

Geeignet Master Public Health and Environment

Geeignet Doktor Medieval Literature

Geeignet Master Germanistik

Geeignet Master (FH) Klavier

Geeignet Master Politikwissenschaft

Geeignet Master Health Science Education

Geeignet Master Politikwissenschaften

Geeignet Master Soziologie

Geeignet Master Sozialwissenschaften

Geeignet Master Medienwissenschaften

Geeignet Master Religionen, Dialog und Bildung

Geeignet Master Klassen- und Fachlehrer*in an Waldorfschulen Fach Bildende Kunst KL 1-12

Geeignet Diplom Industrial Engineering

Geeignet Diplom (HfK) *

Geeignet Diplom Journalismus

Geeignet Magister Promotion Philosophie

Geeignet Master Wirtschafts- und Rechtswissenschaften

Geeignet Master Wirtschafts- und Rechtswissenschaften

Geeignet Master Germanistik

Geeignet Master Chemie

Geeignet Diplom Dipl.-Theologe Univ

Geeignet Master Ethnologie - IP prüfen

Geeignet Master Geowissenschaften

Geeignet Diplom Musikerziehung

Geeignet Master Transkulturelle Studien

Geeignet Magister Kunstgeschichte NF: Völkerkunde / Allg. Religionsgeschichte

Geeignet Master Motorische Entwicklung

Geeignet Master Stadt- und Regionalentwicklung

Geeignet Master Deutsch /Daz/DaF

Geeignet Master (FH) European Studies

Geeignet Diplom Informatik

Geeignet Master Rechtswissenschaften

Geeignet Master Wirtschaftspsychologie - Fach nochmal Prüfen

Geeignet Diplom Mathematik

Geeignet Diplom Ausbildung zur Waldorflehrerin 

Geeignet Master (FH) Facility Management und Immobilienwirtschaft

Geeignet Magister Kulturwissenschaften/Romanistik/Kunstwissenschaften

Geeignet Master Public Health 

Geeignet Master Geschichte

Geeignet Diplom Ostasienwissenschaften/Wirtschaftswissenschaften

Geeignet Master Medical Biometry/Biostatistik - Dr. re. nat.

Geeignet Master GeoInformationssysteme

Geeignet Master M.A. Business Management

Geeignet Master Erziehungs- und Bildungswissenschaften- Diversitätsbewusste Sozialpädagogik

Geeignet Master Integriertes Design

Geeignet Master Bildung und Medien: eEducation - Fach nochmal Prüfen

Geeignet Master Mathematik

Geeignet Master Master of European Studies: Kultur-, Rechts- u. Wirschaftswissenschaften, DAF, 

Geeignet Diplom Wirtschaftswissenschaften

Geeignet Diplom Erziehungswissenschaften, Bildungsökonomie
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Anlage 3 Übersicht Back to School

Abschlüsse
Stand 04.04.2024

Geeignet Master Berufs- und Wirtschaftspädagogik

Geeignet Magister Kulturwissenschaften - Fach Prüfen IP

Geeignet Master (FH) Kunstwissenschaften

Geeignet Magister Philisophie

Geeignet Master Cultural Organization an Management

Geeignet Magister Französisch

Geeignet Master (FH) Applied Bio and Food Sciences

Geeignet Diplom Grundschullehrerin

Geeignet Diplom Dipl-Psychologin

Geeignet Diplom Kauffrau

Geeignet Diplom Geologie/Paläontologie

Geeignet Master Europäisches Recht

Geeignet Diplom Diplom Sozialwissenschaften

Geeignet Magister Geschichte/Philosophie/Theologie

Geeignet Master (FH) Medizintechnik

Geeignet Master Chemie

Geeignet Magister Kulturwissenschaft, Germanistik

Geeignet Diplom Biologe

Geeignet Diplom (FH) Freie Bildende Kunst

Geeignet Diplom Klinische Psychologie, Rechtspsychologie, NF: Kinder- und Jungendpsychatrie

Geeignet Diplom Master Kulturwissenschaft (2006)

Geeignet Master Integriertes Design - Master Kultur und Identität

Geeignet Master Hochschule Bremen

Geeignet Master Magister der Philologie

Geeignet Master Sprachwissenschaft

Geeignet Diplom Geographie

Geeignet Master Kulturwissenschaften (Kulturgeographie)

Geeignet Master Deutschsprachige Literatur

Geeignet Master Ökologie

Geeignet Master Religionswissenschaft

Geeignet Master Sozialwissenschaften des Sports

Geeignet Master Biomathematik, Mikrobiologie, Marine Umweltwissenschaften

Geeignet Master Master of Fine Arts - USA

Geeignet Master Master of Science ("Facility Management" - Bauingenieurin)

Geeignet Master Erziehungswissenschaften - Schwerpunkt Sozialpädagogik

Geeignet Diplom (HfK) Künstlerische Ausbildung: Gesang

Geeignet Diplom (HfK) Zusatzstudium alte Musik

Geeignet Master Mathematik

Geeignet Master Germanistik

Geeignet Magister Kunstgeschichte NF: Völkerkunde / Allg. Religionsgeschichte

Geeignet Master Sprachwissenschaft

Geeignet Diplom Mathematik

Geeignet Master Kunst- und Kulturvermittlung

Geeignet Magister HF Kulturwissenschaften NF Erziehungsw. Kunstwiss.

Geeignet Doktor Promotion in Molekulare Embryologie

Geeignet Master Value Chain Management

Geeignet Diplom Diplom-Betriebswirtin

Geeignet Master Politikwissenschaft

Geeignet Master Mathematik

Geeignet Master Philosophie

Geeignet Magister Romanistik, Deutsche Sprach- und Literaturwiss. , EW

Geeignet Magister Linguistik 

Geeignet Master Chemie

Geeignet Diplom Master Lehramt an beruflichen Schulen

Geeignet Master Lehramt Türkische Sprache und Literatur

Geeignet Diplom Betriebswirtschaftslehre

Geeignet Master M.A. Business Administration 

Geeignet Diplom Erziehungswissenschaft/Sonderpädagogik/Sprachheilpäd./Psychologie

Geeignet Master Public Health/Pflegewissenschaften

Geeignet Master Politikwissenschaft

Geeignet Master Transformations of Religion in Media and Society

Geeignet Master Marine Umweltwissenschaften

Geeignet Master Slavistik und Romanistik

Geeignet Master M.A. Integriertes Design

Geeignet Magister Neuere Deutsche Literatur- und Medienwissenschaft

Geeignet Master Nachhaltige Unternehmensführung

Geeignet Master Industrielle Biotechnologie

Geeignet Master Künstlerische Ausbildung Orchesterinstrumente Oboe

Geeignet Diplom Mineralogie, Kernfach Kristallographie

Geeignet Master Erziehungswissenschaften, Philosophie

Geeignet Master Nachhaltigkeitswissensch.

Geeignet Diplom Psychologie

Geeignet Master Sportwissenschaft

Geeignet Diplom Diplom-Kauffrau - ESCP-EAP Wirschaftshochschule

Geeignet Magister Dr. phil. Kunstgeschichte/Archäologie/Englische Philologie

Geeignet Master Public Health
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Abschlüsse
Stand 04.04.2024

In Bearbeitung*

In Bearbeitung Bachelor *

In Bearbeitung Bachelor *

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung Master Philosophie der Religionen nicht abgeschlossen

In Bearbeitung Master Biologie (Lehramt)

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung Diplom (FH) Biotechnologie

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung Master Französische Sprache und Literatur

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung Bachelor *

In Bearbeitung k. form. Q. *

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung Trainerlizenz A

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung Master angewandte Lingustik, Schwerpunkt Deutsch/Englisch

In Bearbeitung Master (FH) Business Management

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung Master International Buisness Operations (Jahrgangsbeste)

In Bearbeitung Master Public Health / Gesundheitswissenschaften

In Bearbeitung Master *

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung Diplom (HfK) Malerei

In Bearbeitung Diplom Mathematikerin und Informatik

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung Master Literatur und Medien

In Bearbeitung Master Qualitätsmanagement im Wirtschaftsingenieurwesen

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung Master Bauingenieurwesen

In Bearbeitung Master Betriebsmanagement

In Bearbeitung Master (FH) Elektrotechnik

In Bearbeitung Diplom Sprachvermittler Deutsch-Englisch

In Bearbeitung Diplom Lehramt Geschichte

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung Master Buisness Administration

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung Master Motorische Entwicklung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung Master In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung Magister Soziologie / Rechtswissenschaft

In Bearbeitung Diplom Erziehungswissenschaften, Bildungsökonomie

In Bearbeitung In Prüfung BWL

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung Magister Erziehungswissenschaften, NF: Kunstgeschichte/Germanistik

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung Magister Politik, Amerikanistik, Medienwissenschaften

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung In Prüfung In Prüfung

In Bearbeitung Master (FH) Master European/Asian Management MBA

In Bearbeitung Master *

Einstellungen geplant*

Einstellung geplant Master (FH) "Empowerment Studies" (M.A.)

Einstellung geplant Master Spanisch

Einstellung geplant Magister Linguistik, Philosophie, Erziehungswissenschaft

Einstellung geplant Master Musiklehrer:In
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Anlage 3 Übersicht Back to School

Abschlüsse
Stand 04.04.2024

Einstellung geplant Diplom Musiklehrer:In

Einstellung geplant Diplom Erziehungswissenschaften

Einstellung geplant Master Philosophie

Einstellung geplant Master Germanistik

Einstellung geplant Master *

Einstellung geplant Master Medical Biometry/Biostatistik - Dr. re. nat.

Einstellung geplant Master Linguistics and Web Technology

Einstellung geplant Master Erziehungs- und Bildungswissenschaften 

Einstellung geplant Diplom (HfK) Kunst und Theater im Sozialen

Einstellung geplant Magister Ethnologie, Religion, Sozialpolitik

Teilnehmer: Innen*

Teilnehmer:Innen Master English-Speaking Cultures: Language, Text, Media

Teilnehmer:Innen Diplom Geoökologie

Teilnehmer:Innen Magister Kultur- und Erziehungswissenschaften

Teilnehmer:Innen Diplom Mathematik / NF Physik

Teilnehmer:Innen Diplom Mathematik

Teilnehmer:Innen Diplom Sozialwissenschaften

Teilnehmer:Innen Master (FH) Business Management

Teilnehmer:Innen Diplom Sozialpädagogik

Teilnehmer:Innen Master European Studies

Teilnehmer:Innen Master Wirtschaftsingenieur

Teilnehmer:Innen Diplom Germanistik

Teilnehmer:Innen Master Kommunikation und Management

Teilnehmer:Innen Diplom Dipl. Musikerin

Teilnehmer:Innen Magister Philosophie/Geschichte/Soziologie

Teilnehmer:Innen Magister Geschichte

Teilnehmer:Innen Diplom Bildende Kunst HF, Musik, Psychologie

Teilnehmer:Innen Master Wirtschaftspsychologie

Teilnehmer:Innen Master Public Health / Pflegewissenschaften

Teilnehmer:Innen Diplom Wirtschaftswissenschaften

Teilnehmer:Innen Diplom Diplom-Pädagogin

Teilnehmer:Innen Master Stadt- und Regionalentwicklung

Teilnehmer:Innen Magister Germanistik, NF Kultur

Teilnehmer:Innen Magister Germanistik

Teilnehmer:Innen Diplom Sozialpädagogik/Soziale Arbeit

Teilnehmer:Innen Diplom Wirtschaftswissenshaft

Teilnehmer:Innen Master Komplexes Entscheiden

Teilnehmer:Innen Magister Kultur- und Kunstwissenschaft

Teilnehmer:Innen Master Chemie

Teilnehmer:Innen Magister Anglistik / Germanistik

Teilnehmer:Innen Master Ökologie

Teilnehmer:Innen Master Integriertes Design

Teilnehmer:Innen Master Sportwissenschaften

Teilnehmer:Innen Master Sport und Lebensstil

Teilnehmer:Innen Diplom Wirtschaftswissenschaften

Teilnehmer:Innen Magister Philosophie, NF Soziologie

Teilnehmer:Innen Master Internationale Beziehungen

Teilnehmer:Innen Master Kultur(er)-Geschichte

Teilnehmer:Innen Master BWL

Teilnehmer:Innen Diplom Betriebswirtschaft/ Intern. Management

Teilnehmer:Innen 2. Staatsexamen Rechtswissenschaften

Teilnehmer:Innen Diplom Musiklehrerin

Teilnehmer:Innen Diplom Diplommusiker

Teilnehmer:Innen Master Choreographie

Teilnehmer:Innen Diplom Elektrotechnik

Teilnehmer:Innen Master Philosophie

Teilnehmer:Innen Diplom Dipl.-Ingenieur Maschinenbau

Teilnehmer:Innen Master BWL

Teilnehmer:Innen Master Germanistik

Teilnehmer:Innen Diplom (FH) Diplom-Musikerin inkl Erwerb Lehrbefähigung für Unter-Mittel- und Oberstufe im Fach Gesang

Teilnehmer:Innen Master NTERNATIONALER STUDIENGANG TECHNISCHE UND ANGEWANDTE BIOLOGIE (ISTAB)

Teilnehmer:Innen Magister Geschichte / Soziologie

Teilnehmer:Innen Master Erziehungs- und Bildungswissenschaften

Teilnehmer:Innen Master Mehrsprachigkeit und Bildung/Motion: Multilingual Educational Linguistics

Teilnehmer:Innen Diplom Landschafts- und Freiraumplanung

Teilnehmer:Innen Diplom (HfK) Diplominstrumentalpädagogin

Teilnehmer:Innen Master Europäische Literaturen

Teilnehmer:Innen Diplom Elektrotechnik Schwerpunkt Informationstechnik

Teilnehmer:Innen Master Transkulturelle Studien

Teilnehmer:Innen Master Master of Arts in German

Teilnehmer:Innen Master Politikwissenschaft

Teilnehmer:Innen Magister Anglistik/Amerikanistik, Kulturwissenschaft

Teilnehmer:Innen Diplom Musikerin

Teilnehmer:Innen Master Bildungswissenschaft

Teilnehmer:Innen Diplom Geologie/Paläontologie

Teilnehmer:Innen Master Landwirtschaft
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Abschlüsse
Stand 04.04.2024

Teilnehmer:Innen Master Musikwissenschaften

Teilnehmer:Innen Master (FH) Kunst und Theater im Sozialen Schwerpunkt Kunsttherapie

Teilnehmer:Innen Master Germanistik

Teilnehmer:Innen Diplom (HfK) Musikerziehung /Künstlerische Ausbildung Zusatzstudium

Teilnehmer:Innen Master Kunst- und Kulturvermittlung

Teilnehmer:Innen Diplom (HfK) Design

Teilnehmer:Innen Seiteneinstieg B *

Teilnehmer:Innen Master Bildung und Medien: eEducation

Teilnehmer:Innen Diplom Wirtschaftswissenschaftler

Teilnehmer:Innen Master Erziehungs- / Bildungswissenschaften

Teilnehmer:Innen Master Geographie

Teilnehmer:Innen Master Philosophie

Teilnehmer:Innen Master (FH) Technische und angewandte Biologie

Teilnehmer:Innen Master elementare Musikpädagogik

Teilnehmer:Innen Master Modern Languages

Teilnehmer:Innen Diplom (HfK) Künstlerische Ausbildung Alte Musik

Teilnehmer:Innen Master Health Administration

Teilnehmer:Innen Diplom (FH) Mode Design, Mode Graphik, Kulturwissenschaften, Gesellschafts- und Wirtschaftswissenschaften, Zeichnen

Teilnehmer:Innen Master Migration Studies

Teilnehmer:Innen Master Physik

Teilnehmer:Innen Diplom (HfK) Diplommusiklehrerin

Teilnehmer:Innen Master Kulturmanagement

Teilnehmer:Innen Master (FH) Gestaltung

Teilnehmer:Innen Diplom (FH) *

Teilnehmer:Innen Diplom Psychologin

Teilnehmer:Innen Diplom (HfK) Musik

Teilnehmer:Innen Magister Pädagogik/Sozialarbeit

Teilnehmer:Innen Master Musik

Teilnehmer:Innen Master (FH) Integriertes Design

Teilnehmer:Innen Doktor Dr.rer.nat. 

Teilnehmer:Innen Master Erziehungswissenschaften - Migrationspädagoge

Teilnehmer:Innen Master Master Erziehungs- und Bildungswissenschaften

Zurückgezogen*

Zurückgezogen 2. Staatsexamen Rechtswissenschaften

Zurückgezogen Diplom (HfK) Freie Kunst

Zurückgezogen Master Politikwissenschaften

Zurückgezogen Master International Business

Zurückgezogen zurückgez. *

Zurückgezogen zurückgez. *

Zurückgezogen zurückgez. *

Zurückgezogen zurückgez. *

Zurückgezogen zurückgez. *

Zurückgezogen Diplom Politik

Zurückgezogen Diplom Soziale Arbeit und Erziehung

Zurückgezogen Diplom Wirtschaftsingenieur

Zurückgezogen Diplom Informatik

Zurückgezogen Diplom Chemie

Zurückgezogen Master Geowissenschaften

Zurückgezogen Magister Erzieungswissenschaften / Allg. Rhetorik

Zurückgezogen Master Erziehungs- und Bildungswissenschaft

Zurückgezogen Master (FH) Healt Professionals Education

Zurückgezogen Diplom (FH) BWL

Zurückgezogen Master Informatik

Zurückgezogen Doktor Chemie

Zurückgezogen 1. Staatsexamen Mathe / Musik

Zurückgezogen Master (FH) Angewandte Sozialarbeitswissenschaft

Zurückgezogen Diplom BWL

Zurückgezogen zurückgez. *

Zurückgezogen zurückgez. *

Zurückgezogen Master klassische Gitarre

Zurückgezogen Master Mikro- und Nanoelektronik

Zurückgezogen Master Geowissenschaften

Zurückgezogen Master English-Speaking Cultures: Languages, Text, Media

Abgesagt*

Abgesagt Bachelor *

Abgesagt Diplom (FH) Freie Kunst

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Magister Sportwissenschaften / Sporttherapie

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Bachelor *

Abgesagt Bachelor Kunstwissenschaft/Kunstpädagogik

Abgesagt Diplom (FH) Kaufmann

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Master (FH) Management und Engineering im Bauwesen

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt k. form. Q. Bankfachwirt
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Abschlüsse
Stand 04.04.2024

Abgesagt Diplom (FH) Kunsttherapie / Kunstpädagogik

Abgesagt Bachelor *

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Diplom (FH) Design

Abgesagt Diplom Dipl. Sportlehrer

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Diplom (FH) Betriebswirtin

Abgesagt Diplom (FH) BWL

Abgesagt Bachelor Kunsttherapie

Abgesagt 1. Staatsexamen Jura

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Bachelor *

Abgesagt Master (FH) Solistenexamen

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Diplom (FH) *

Abgesagt Bachelor Bachelor

Abgesagt Magister Sozialpsychologie / Pädagogik

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Bachelor *

Abgesagt Diplom (FH) Lehrkraft für Fachpraxis in Informationstechnik

Abgesagt Diplom (FH) Ingenieurin / Architektur

Abgesagt Diplom (FH) Maschinenbau 

Abgesagt Diplom (FH) Music Education (Jazz)

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Diplom (FH) Wirtschaftsinformatik

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Master Erziehungswissenschaften

Abgesagt Diplom (FH) Diplom-Designerin

Abgesagt Master Public Health

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Bachelor *

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Diplom (FH) *

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Diplom (FH) Sozialpädagogik / Sozialarbeit

Abgesagt Bachelor Mathematik Lehrkraft

Abgesagt 1. Staatsexamen *

Abgesagt Diplom (FH) BWL

Abgesagt Diplom (FH) Musik Gesang

Abgesagt Diplom (FH) *

Abgesagt Bachelor *

Abgesagt Master Geschichte

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Master Produktionstechnik / Luft- und Raumfahrt

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Diplom (FH) Igenieur

Abgesagt Diplom (FH) Sozialmanagement

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt 1. Staatsexamen *

Abgesagt 1. Staatsexamen *

Abgesagt Bachelor Buisness and Management

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Bachelor *

Abgesagt Bachelor Physik

Abgesagt 1. Staatsexamen Geschichte/Geographie

Abgesagt k. form. Q. Betriebswirt

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Magister Sportwissenschaften / BWL

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Bachelor Berufliche Bildung Metall und Fahrzeugtechnnik

Abgesagt Diplom (FH) Design

Abgesagt Diplom (FH) Soziale Arbeit

Abgesagt Bachelor Politikwissenschaften

Abgesagt 1. Staatsexamen Wirtschafts- und Sportwissenschaften

Abgesagt Diplom (FH) Betriebswirt

Abgesagt Bachelor *

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt k. form. Q. *
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Abschlüsse
Stand 04.04.2024

Abgesagt Master Germanistik

Abgesagt Master Biologie - From Molecules to Organisms Schwerpunkt Allgemeine Biologie

Abgesagt Master (FH) *

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Master Mathematik

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Master *

Abgesagt Magister Englische Philologie

Abgesagt Master Bauingnieurswesen

Abgesagt Magister Allgemeine Sprachwissenschaften/Germanistische Sprachwiss. Neuere Deutsche Philologie

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Master Studium Umweltphysik /Chemie/Biologie

Abgesagt k. form. Q. *

Abgesagt Diplom Philolog der deutschen Sprache

*Legende

Geeignet - Erfüllen die Formalqualifikation

In Bearbeitung - Schulscharfe Zuweisung nach Ableitung des Unterrichtsfachs

Einstellung geplant - Zuweisung erfolgt und Einstellungsdatum festgelegt

Teilnehmer: Innen - Beschäftigte als Lehrer: Innen in Ausbildung im Back to School-Programm

Zurückgezogen - zurückgezogene Bewerbungen 

Abgesagt - Versendete Absagen durch die SKB

k. formal Q. - Bewerber: Innen Diplom oder Master

Freie Felder: Höchster Abschluss in Prüfung, sofern formal mindestens geeignet 
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Bewerber: Innen nach Jahrgängen
Stand 04.04.2024

Jahrgang Anzahl

Ohne Angaben 125

1959 1

1960 1

1961 3

1962 2

1963 2

1964 4

1965 2

1966 9

1967 6

1968 11

1969 7

1970 10

1971 11

1972 6

1973 5

1974 9

1975 14

1976 12

1977 16

1978 15

1979 20

1980 19

1981 18

1982 19

1983 22

1984 8

1985 13

1986 20

1987 24

1988 11

1989 17

1990 10

1991 18

1992 7

1993 17

1994 8

1995 4

1996 6

1997 3

1998 2

1999 1

Gesamtergebnis 538
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